
令和７年度 ボランティアコーディネート力向上研修会 アンケート集計 

回答数：19 

回答率：83％ 

 

＜勤務（居住）地域＞            

地域 回答数 ％ 

東予 6 31.6 

中予 6 31.6 

南予 7 36.8 

 

 

 

 

 

 

１ 研修全体の評価について 

 
 ＜上記を選んだ理由＞ 

・コーディネートのことも学べたし、各ボラセン担当の方とお話しできたので良かった 

・新たな学び気づきがあったため。 

・色々なお話が聞けて面白かった。 

・なかなか聞くことの出来ないボラセンの皆さんの課題を聞くことが出来たため。 

・様々な組織の方の考えを知れた。 

・新たな発見があった。 

・様々なパターンの話を聞けた。 

・改めてコーディネーターとして活動していく上で大切な考えを学ぶことができたから。 

・ボランティアコーディネーターの意義が改めてわかった。繋ぐだけではなくその方々の思いを 

大切にしていきたい。 

・基本的なボランティアコーディネーションの考え方と実践的な解決方法どちらも深く学べる時 

間となり、とても充実した時間を過ごさせていただいたから。 

・事例説明が参考になった。 

・講師のお話も資料もわかりやすく、とてもためになった。ありがとうございました♪ 

・実践的な講義でよかった。 

・講義も分かりやすく、グループワークも、参考になった。 

＜所属＞ 

所属名 回答数 ％ 

市町社協 11 57.9 

ボランティア 

NPO団体関係者 
3 15.8 

中間支援組織 3 15.8 

行政職員 1 5.3 

その他 1 5.3 

 



２ 講義（13:10～14:25）について 

 
＜上記を選んだ理由＞ 

・大変分かりやすかった。 

・これまで体系的にボランティアコーディネートを考える機会がなかったため。 

・楽しく学べた。 

・コーディネーターの役割を再確認できたから。 

・意識しきれていなかったコーディネートや企画をする際に必要な考え方やポイントを整理する 

ことができたから。 

・わかりやすかった。 

・ボランティアコーディネートの意義がよくわかった。 

 

 

３ 演習・グループワーク（14:40～16:25）について 

 
＜上記を選んだ理由＞ 

・もっと時間が欲しかった。 

・皆さんの業務上の悩みが参考になった。 

・自分の意見がグループ内での話し合いを通じて深まったから。 

・聞きたいことを皆で共有できてよかったです！ 

・いろんな意見が聞けて良かった。 

・新たな発見があった。 

・グループ内で共有する時間がもう少し欲しかった。 

・色々な方の意見を聞くことができて良かった。 



・日頃の業務の悩みに対する解決策を考えることができたから。 

・いろんなあるあるで、みんなで話し合えたし、他のグループの意見も聞けたから。講師の経験 

談も、とても参考になったから。 

・実践的な演習でよかった。 

・楽しく学べた。 

 

 

４ 今後、取り上げてほしいテーマ等 

・色々な視点からボランティアコーディネートの基礎的な部分を学んでみたい。また、ボラセン 

担当者と交流ができたら、困りごとなどを共有相談できる関係になれて良いのかなと思う。 

・ボランティアについて 

・今回のような内容がいいかも 

・またボランティアコーディネートの講義があれば受けてみたい。 

・傾聴を言語化するスキルについて 

・海外の先進的ボランティア活動など 


